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Le PRODUIT SCALAIRE

A l I
Exercicel : Soit ABC un triangle isocéle en A tel que : cos(B AC) = 1 et AB-AC =16 .

. 3.
| un point tel que : Bl :ZBA et J le milieu du segment [BC]

Et soit la droite (A) qui passe par |

et perpendiculaire a la droite (AB) et soit E un point tel que : E<(A)
1) Construire une figure.

2) Montrer que : AB =8 et calculer BC

3) Calculer : Bl -BA

4) Montrer que : EB- AB =48

5) Calculer : AJ

Exercice? : Soit ABC un triangle isocéle en B tel que : BA-BC =12et cos(AB(A:):% et J un point tel que :

ﬁzgﬁ et | le milieu du segment [ AC] et soit la droite (A) qui passe par J

et perpendiculaire a la droite (AB) et soit E un point tel que : E e(A)
Et soit M e(A)

1) Montrer que : AB =56 et calculer AC
2) Calculer : BJ-BA

3) Montrer que : MB- AB =45

4) Calculer : Bl

Exercice3 : Soit ABC un triangle tel que

et AB=22 et AC=3 et BAC:%

1) a)Calculer AB-AC
b) En déduire la distance BC

2) Soit | le milieu du segment[BC]

Calculer la distance Al

3) Soit J le milieu du segment[ AB]

Calculer AB- AJ

4) Soit K tel que ﬁ{:gﬁ

Montrer que les droites : (13 )et (BK) sont perpendiculaires

Exercice4 : Soit ABC un triangle tel que AB =1 Et BC = AC =+/2
| Le milieu du segment [AB] et D un point tel que : DB—2DC =0
1) Calculer CI

2) Calculer AD en fonction de AB et AC
3) Montrer que : AB-AC = AB- Al
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4) En déduire que: AB-AC =;

Et en déduire cos BAC

5) Calculer : AB-AD et en déduire la nature du triangle BAD
6) Soit le point M tel que : ~3MA+7MC =0

a) Calculer AD en fonction de AC et calculer AC - AD

b) Montrer que (MD) L (AC)

Exercice5 : Soit ABCDun quadrilatére
tel que: AB=AD et CD=CB

1) Montrer que : les deux droites (AC)et(BD) sont perpendiculaires

2) En déduire que : AB.AC = AD.AC

3) Nous prenons dans cette question : AB = AD =3cm et (m) = %[272’]
a)Calculer : BD

b) En déduire sin [%)

Exercice6 : Soit ABCDun carré de centre | et a la longueur de son coté ; on construit a I’extérieur un
triangle équilatérale BCE

(\Voir figure)

1) Soit J le milieu du segment[ AD] et K le milieu du segment[BC]

Calculer 1J-1C en fonction de a

— 1+\/§Ja2

2) a)Montrer que : IB-IE 2( 2

. 1_J§]a2

b) En déduire que : BI+BE :( 2

3) En utilisant les résultats de la question

V26

Montrer que COs 7
12 4

Et en déduire: sin% et tan7—7[
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